



## Следственными органами выясняются обстоятельства гибели двух пенсионеров в результате пожара



В Курганской области в минувшие сутки зафиксирован пожар с трагическими последствиями. Так, 6 декабря 2018 года около 7.00 в с.Дубровное Мишкинского района произошло возгорание во второй половине частного жилого дома. После тушения пожара без видимых признаков насильственной смерти обнаружены тела двух мужчин, 1948 г.р. и 1952 г.р., жителей указанного дома.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа. По предварительным данным причиной возникновения пожара могло стать замыкание электропроводки.

Следственными органами СКР по Курганской области по данному факту проводится доследственная проверка, в ходе которой по результатам назначенной пожаро-технической экспертизы будут установлены причины возгорания и все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Следственное управление вновь обращается к жителям г.Кургана и Курганской области и напоминает о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности во избежание трагических последствий, ведь от этого зависит Ваша жизнь, жизнь Ваших близких и сохранность имущества!

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1278814>